
Звіт про виконання основних показників роботи   
Управління захисту споживачів  

ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області за 2016 рік. 
 

Відділ контролю у сфері торгівлі, робіт та послуг 
 
Відповідно до плану проведення перевірок суб’єктів господарської діяльності у 

2016 році проведено 76 перевірок суб’єктів господарювання м. Одеси та Одеської 
області.  

Згідно планових заходів контролю перевірено 54 суб’єкта господарювання, з 
них згідно комплексних планових заходів контролю перевірено 17 суб’єкта 
господарювання. 

З метою розгляду звернень фізичних осіб протягом 2016 року згідно 
позапланових заходів контролю перевірено 22 суб’єкта господарювання.  

Порушення встановлені у 62 суб’єктів господарювання (81% від перевірених).  
Протягом звітного періоду перевірено якість та безпеку товарів на загальну 

суму 1689,2 тис. грн., з них заборонено та призупинено на загальну суму 1427,3 тис. 
грн., що складає 84,5 % від перевіреної продукції. 

За результатами проведених  перевірок виявлені порушення законодавства про 
захист прав споживачів, а саме: 

- відсутність необхідної, доступної, достовірної та своєчасної інформації про 
продукцію, а саме: відсутність інформації про найменування та місцезнаходження 
підприємства-виробника, дату виготовлення, найменування виробу, термін 
придатності та ін., про основні споживчі властивості продукції у вигляді висновків 
державної санітарно-епідеміологічної експертизи або неможливості їх ідентифікації 
(через відсутність інформації про виробника або дату виготовлення товару); правила 
та умови ефективного та безпечного використання продукції; 

- реалізація продукції із зазначенням дати виготовлення у зашифрованому 
вигляді, 

- реалізація продукції з вичерпаним терміном придатності. 
 
За результатами проведених протягом 2016 року перевірок до адміністративної 

відповідальності притягнуто 47 осіб на суму 8,9 тис. грн.; до 21 суб’єкта 
господарювання застосовані адміністративно-господарські стягнення  на суму     
572,6 тис. грн. 


